

звбавсе отъ законатъ (който а свързвваше) съ мжжатъ.

3 Заради това прочее, когато е живъ мжжъ и, ако се ожени за дрвгъ мжжъ, ще да бжде прелюкодѣйца: ако ли оумре може и, свободна е отъ законатъ: што да не бжде прелюкодѣйца, ако се ожени за дрвгъ мжжъ.

4 Тогв ради, кратіе мои, и вые сте оумреан заради законатъ съ тѣло то Исусъ Хрїсто-во: што да се свържете съ дрвгго, (сирѣчь) съ оногова който е воскресналъ отъ мертвы те, за да принесеме плодъ на Бога.

5 Защото когато нїе живеех-ме плотски, тогава грѣховны те страсти, които показвваше законо, дѣйствваха въ наши те оуды, за да приносиме плодъ на смертъ та.

6 Но сега се свободихме отъ законатъ, понеже оумре оный който ны владдаваше: што да ракотиме (на Бога) съ веновенъ двхъ, а не по ветхость та на писмена та.

7 Шо прочее да речеме: законо ли е причина на грѣхътъ: да не даде богъ! но азъ (дрвго таче) не знаехъ грѣхътъ, свѣнь съ законатъ: защото не щехъ да знамъ азъ вожделѣніе то (за грѣхъ) ако не бы (ми) говорилъ законо: да не пожелаешъ.

Но понеже грѣхо зема причина чрезъ заповѣдь та произведе въ мене секакво вожделѣніе

\*

защото безъ закона грѣхо е мертвъ.

9 И азъ живеехъ нѣкога безъ законъ: но като дойде заповѣдь та, грѣхо оживе.

10 Я азъ оумрехъ: и заповѣдь та която (ми се даде) за животъ, она ми се намери за смертъ.

11 Защото грѣхо, понеже зема причина чрезъ заповѣдь та, прелсти ме, и съ нея ме оумертви.

12 Затова прочее законо е сватъ, и заповѣдь та е свата и праведна и добра.

13 Добро то ли прочее быде мене смертъ: да не даде богъ! но грѣхо: да се поклже грѣхъ, понеже ми производи чрезъ добро то смертъ за да бжде по премногъ грѣшенъ грѣхо чрезъ заповѣдь та.

14 Понеже знаеме, защо законо е двховенъ: а азъ самъ тѣлесенъ, защото самъ продаденъ подъ (власть та) на грѣхътъ.

15 Защото азъ самъ не развѣквямъ онова штоо стрввамъ защото не стрввамъ онова штоо искамъ: но онова штоо ненавѣднмъ него стрввамъ.

13 Я ако ли стрввамъ онова, което не искамъ, исповѣдввамъ (съ това) защо законо е добро.

17 И сега вече не стрввамъ азъ това но (стрвва го) грѣхо, който живее въ мене.

18 Понеже (азъ) знамъ че не живѣе въ мене (сирѣчь въ тѣло то ми) добро то: понеже хотѣ-